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.|OQaacTs| 3HpueHUM dyHKIIN| E(Y) (-°0; 1+9)

3| Hyan dyymgrmmn. v=0 opu x=[1

Bge rpadpxm AoraprdoMmaeckgit pyHKIHE TPOXPAAT depes| TOYKY |...(1;0

4, MoHOTOHHOCTH dPYHKITHMN: Bospacraer ma D(y)

)OMEKYTHU 3HaKoroCToAHCTBa]  y<O0 mpu x (0i1); y>0 pwm [x (1;+10)

6. BepruxajpHasg pccumMITdTa psmasn x={0




7A Sararame No2.

1.|Obaacty orpepseAenns (pyrkiwmn. D|(y) (0;+00)

Obaacts 3HaueHUN pynkimn. E(y) (190;5+00)
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yAT PyHKIIHW. y=0 opu [x=1
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Iice 1padpuKi AQrapudMITdecKon (PYHKIINH IIPOXOAAT depep TAUKY ... (1;0)

)| 4 Moubrdrmocts dyxmmm; YoniBaeT Ha D(y)
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Sasaame Noj. Omnpeaeants BEA MOHOTOHHOCTH pyHKIME y=log, (3—2X).

Ommbka : 1.x. 0<a<l, To dpyrknusa yobIBaromias.
1.D(y): Xe (—%;1,5) ;
3-2x>()
-2x>0

x<1,5
2.Bo3pmMmeMm u3 ooOAacTu OIIPEACACHUS X, H X, TAC X, < X,-

3.Hatinem 3HaveHne OYHKIINE B 9TUX TOYKAX yl:logo’5 (3—2x), y2:10g0,5(3—2X2).
4. OmpeaeAnM 3HAK Y, Y,
y2—y1=10g035(3—2X2)— log035(3—2X1) Zlogoj5 (3—2x,):(3—2x,)
X, < X,, TO
ZX1 < 2X2, TO
—ZX1 >-2 X,, TO
3-2x, >3-2x,,
CACAOBaTEABHO (3—2x,):(3—2x,) <1,
3HAYNT logQ5 (3—2x,):(3—2x,) >0,

T.C. Y,~V,.

BBIBOA: 13 HEpaBeHCTBA X, < X, CACAYET Y, <Y,
AoKazaAm, 910 AaHHAA (DYHKIIUA BO3PACTAFOINAA



CamMocTosTEABHASA pa60Ta

OmnpeaeanTte 110 TOUKaM POPMYAY rpadprka (PYHKIIIH ¥ TOCTPOUTE

(1;0); (1/16;4); (2;1); (2;-1); (4;2); (4:-2); (1/8;3); (1/8;-3); (1/4;2);

(1/4;-2);  (1/2;1);  (1/2;-1); (8;3); (8;-3); (16;4); (16;-4); (1/16;-4); (1/4;-2)

X 1/16 |1/8 |1/4 |[(1/2 |1 2 4 8 16
y1=10g2x -4 -3 -2 -1 0 1 5 3 4
X 1/16 |1/8 (1/4 |1/2 1 2 4 8 16
4 3 2 1 0 1 2 -3 -4

Y,_ log 12X




[ IpakTiaeckas pa6OTa

OcraBbTe B TAOAUIIE BO3paCTArOIIHE (DYHKITUH

Y=log, ,(x-1) Y=log, (x-1) Y=log , (x+2) ¥Y=log, /7(2-
X)
Y=log, .(1- Y=Iog1/2x-1 Y=log, /5(X+2 Y=log, 13(2-
X) ) X)
Y=log, ,(x-1 Y=log, ,(x-1 Y=Iog4/3x+ Y=Inx
) : 2
Y=Iog1/2x- )Y=Iog3/4x+2 Y=log,, Y=Ig(3x+1)
1 (x+2)
Y=log, Y=Iog3/2(2- Y=log ,(2-x) ¥=In(x-2)
(x+2) X)
Y=log, ,x+2 Y=Iog1/ 5(1-X) Y=log, x+ Y=Iog4/3x+2
2



